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2. Razred ima 3 prozora. Na svakom    prozoru su po 2 cvijeta.
[bookmark: _GoBack]Koliko je cvijetova na prozorima? Račun :3x2
Odgovor :.............................................................

3. Na svakom od 7 stolova su po 2 olovke. Koliko je olovaka na stolovima?

Račun :7x2=

Odgovor :.............................................................

4. Anita ima 5 kovanica po 2 kune. Koliko kuna ima ukupno?

Račun :5x2=

Odgovor :.............................................................


